
Das Klinikum Frankfurt Höchst ist ein leistungsstarker Maximalver-
sorger im größten kommunalen Klinikverbund der Region, der Kliniken
Frankfurt Main-Taunus GmbH. In den 22 Kliniken, Instituten und
Fachabteilungen werden allein am Standort Frankfurt Höchst jähr-
lich mehr als 37.000 stationäre und 100.000 ambulante Patientin-
nen und Patienten versorgt. Über 2.000 Mitarbeiterinnen und Mit-
arbeiter setzen sich täglich mit modernster Diagnostik und Therapie
für die Gesundheit der uns anvertrauten Patientinnen und Patienten
ein. Fünf Schulen für pflegerische und nichtärztliche medizinische
Fachberufe leisten einen wichtigen Beitrag zum Ausbildungsange-
bot in der Region. Ein moderner Neubau wird bis 2022 errichtet.
Mehr Informationen zu den medizinischen Zentren im Internet unter
www.klinikumfrankfurt.de oder www.kliniken-fmt.de.

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt für unsere Klinik für
Hals-Nasen-Ohren-Heilkunde je eine/einen

Oberärztin/Oberarzt (m/w/d) bzw.
Fachärztin/Facharzt (m/w/d)
für den Funktionsbereich Kopf- und Hals-
chirurgie/Onkologie

sowie

Oberärztin/Oberarzt (m/w/d) bzw.
Fachärztin/Facharzt (m/w/d)
für den Funktionsbereich Rhinologie/Allergologie

EG II bzw. EG III TV-Ärzte/VKA

(befristet als Mutterschutz- und Elternzeit-
vertretung bzw. für die Dauer von 18 Monaten
mit der Option der Verlängerung)
Ihr Profil:
• Sie sind Fachärztin/-arzt für Hals-Nasen-Ohren-Heilkunde mit

nachweisbarer, qualifizierter Erfahrung im Bereich Weichteil-
chirurgie,

• Sie verfügen über eine abgeschlossene Promotion, weitergehende
wissenschaftliche Expertise ist erwünscht

• Sie bringen Kenntnisse im Bereich Qualitätsmanagement mit,
verfügen über hohe soziale, fachliche und Führungs- sowie
Genderkompetenz

• Organisationstalent, selbstständiges Arbeiten und engagiertes,
teamorientiertes Handeln sind für Sie selbstverständlich

Zu Ihren neuen, verantwortungsvollen Aufgaben gehören:
• Personalführung bzw. Leitung des eigenständigen Funktionsbereichs
• regelmäßige Teilnahme am oberärztlichen Dienst
• Organisation des Bereitschaftsdienstes und der Rufbereitschaft
• Anleitung und Überwachung der in der Weiterbildung tätigen

Ärztinnen und Ärzte
• allgemeine und spezielle Patientinnen- und Patientenversorgung

Weitere Auskünfte erteilt Ihnen der Chefarzt, Herr Priv. Doz.
Dr. med. Carsten Dalchow, Tel.: 069/3106-2269 oder unter
carsten.dalchow@klinikumfrankfurt.de.

Wenn Sie Teil unseres Teams werden wollen, freuen wir uns auf
Ihre Bewerbung unter bewerbung@klinikumfrankfurt.de oder unter
Angabe Ihrer E-Mail-Adresse an:

Klinikum Frankfurt Höchst GmbH
Personalabteilung
Gotenstraße 6-8, 65929 Frankfurt am Main

Hinweise: Wir fördern die berufliche Gleichstellung von Frauen und Männern.
Frauen sind daher besonders aufgefordert, sich zu bewerben. Vollzeitstellen
sind grundsätzlich teilbar, soweit zwingende dienstliche und betriebliche
Gründe nicht entgegenstehen. Bitte schicken Sie Ihre Unterlagen nur in Kopie
ohne die Verwendung von Mappen, da Bewerbungen nicht zurückgesandt,
sondern gemäß den Datenschutzrichtlinien vernichtet werden.


